

2024-7-31 以西結書 4 章，先知的象征式行動（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Have you noticed the dog poo at the entrance of our church?
~Yes!



Did you see the vision of cleaning the dog poo?
~Yes!



Since you have all seen it, who will take action?

We have all prayed for someone to clean it!

信息

第 4 到 5 章是由四個審判象徵組成，包括 4 章 1 到 3 節的耶城被困，4 到 8 節的南北國被擄的懲罰，9 到 17 節的被擄之民缺糧，和 5 章 1 到 17 節的耶路撒冷變廢墟。這四項徵兆提供了以色列受神審判的一幅較大圖像。

首先是 4 章 1 到 3 節的耶城被困，神吩咐以西結在一塊磚頭上刻上南國首都耶路撒冷城。當時北國以色列早已敗在亞述國的手中，整個以色列國剩下來的，就只有還未淪陷的耶城和被擄到巴比倫的以色列人，所以當以西結在磚頭上刻上耶城時必然是感觸良多！然後先知擺出陣勢把耶城圍困起來，其中有高牆、土壘、兵營和城錘。最後以西結要取一個鐵的淺鍋象徵鐵牆，放在自己和被困之城的中間；這鐵牆意指城中之民逃不出這地的災劫，也得不到外界的支援。整個徵兆在尼布甲尼撒王於主前 588 到 586 年應驗。

然後說南北國被擄的懲罰：刻磚圍城後，以西結要為以色列南北兩國的罪行側臥。他首先為以色列北國向左邊側臥三百九十天，當日子滿了以後；再為南國猶大向右邊側臥四十天。以西結除了側臥以外，他還需赤露膀臂和說預言攻擊耶城，近東國家戰士的戰袍是露臂的，這意味着神的攻擊，當然神也藉着巴比倫人的攻打來成就祂的意旨。以西結要受捆綁直到城圍困的日子滿了，這項捆綁是象徵行動，表示被擄之民都失去自由。不然的話，以西結就無法履行左臥和右臥的行動了。

然後是被擄之民缺糧：在被擄時期，民眾缺糧是正常的，以色列人也不例外。神曾領他們到流奶與蜜應許之地享福，但他們未盡敬畏神的吩咐，現在他們要經歷每天吃糧 227 克，喝水半公升的滋味。更甚的是他們吃的時候是「滿心憂慮，十分驚惶」，這是何等的悲劇！又因為糧缺，以致無法不把各種農作土產混合製成餅吃；更無奈的就是連最普通用作為燃料的牛糞也沒有，被迫要用人糞代替，此景令人心酸！神總是憐憫的，尤其對祂的僕人，於是祂親自給以西結牛糞以代之。

倘若你從局外人的角度來看本段經文，你看到的是一幅怎樣的圖畫呢？倘若你自己正是被擄的一分子，你又有甚麼感受呢？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)